



## ПАМ'ЯТІ ОЛЕКСАНДРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА САЛТОВЦЯ



**З глибоким сумом сповіщаємо про смерть заступника директора товариства з обмеженою відповідальністю "СПАЕРО-ГІС" (м. Харків) Олександра Олександровича Салтовця, яка настала 24 січня 2012 р. в результаті серцевого нападу.**

О. О. Салтовець народився 13 липня 1951 р. Проживав і працював у Харкові. У 1974 р. закінчив геолого-географічний факультет Харківського державного університету імені О. М. Горького (нині – Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна) за спеціальністю "інженер-геолог".

Майже все своє трудове життя займався питаннями впровадження ГІС-технологій в усі сфери практичної діяльності. Наприкінці 1990-х брав активну участь у підготовці спеціалістів-картографів на кафедрі фізичної географії та картографії Харківського університету, сприяв оснащенню першого кафедрального комп'ютерного класу, навчав комп'ютерної грамоти викладачів кафедри.

З вересня 1991 р. працював заступником директора, потім генерального директора, віце-пре-

зидентом ТОВ "СПАЕРО", а з 1994-го – президентом, головою правління АТ "СПАЕРО Плюс". У 2011 р. став заступником директора ТОВ "СПАЕРО-ГІС".

О. О. Салтовець був активним членом Технічного комітету ТК 103 зі стандартизації географічної інформації / геоматики, він належить до когорти піонерів впровадження ГІС в Україні. Автор понад 30-ти наукових праць з тематики ГІС, метаданих та інфраструктури геопросторових даних. Його багаторічна діяльність була спрямована на пошук та впровадження найновіших засобів геоінформаційних технологій у різні сфери життя.

Був науковим керівником та провідним виконавцем багатьох практичних проектів, зокрема таких масштабних, як база геопросторових даних для інформаційно-аналітичної ГІС МНС України, система автоматизованого формування каталогів метаданих, ГІС газодобувного підприємства в Уренгої (Росія) та інших.

Олександр Олександрович Салтовець залишить в пам'яті усіх, хто з ним працював та спілкувався, як людина багатогранна, особа різнопланових інтересів, високого професіоналізму, віддана справі, чуйна й доброзичлива в людських стосунках.

Висловлюємо щире співчуття рідним і близьким покійного. Вічна наша пам'ять і глибока скорбота по О. О. Салтовцю.

*Друзі, колеги, редакційна колегія "Вісника"*